

做客天天运动会 大羽:落选正好去度假



大羽(右)、肇俊哲(左)和黄健翔

对于李金羽,这个6月注定不平凡。

落选亚洲杯名单已让所有人跌破眼镜,上轮中超联赛,这个前锋再次吸引了所有眼球——鲁能与绿城一战,李金羽梅开二度,完成百球壮举!在外人看来,这更像一种示威。

昨天,李金羽和另一落选者肇俊哲一起做客黄健翔的《天天运动会》,首次表露了他们最真实也最真诚的想法。

我不需要证明自己

黄健翔:中超联赛,大羽又进球了,而且一进就是两个。在不经意间,你完成了联赛第100个进球。可是为什么看不到你进球后那些层出不穷的庆祝动作了?

李金羽:可能很久没有激情了。

黄健翔:说到这两个进球,不可避免地就要谈到关于你们落选亚洲杯名单这个话题。现在有一种说法,大羽的两个进球相当于给国家队的两记耳光?

李金羽:可以说我现在更加明白了踢球的意义。到底为什么进球?以前是为了进球而进球,现在是为了让球队取胜而进球,绝不是因为落选亚洲杯就要特别证明自己。真的,我现在特别想说,我想的很明白,我这次落选亚洲杯是因为能力问题,跟其他都无关。

肇俊哲:这次落选后很有趣,我在场上踢球,裁判都会跑到我身边做我的思想工作,让我慢点、稳点。其实我只是想找回以前的状态,拼得凶了一点,绝对不是因为落选后非要赌气证明什么。

黄健翔:那能不能告诉我,落选的消息是谁通知你们的?

李金羽:李雷雷先给我打了电话,名单出来后领队也给我打了电话。

肇俊哲:那你比我的待遇好一点,哈哈。我是一个记者给我打电话,说他所知道的内幕名单好像没有我。其实美国拉练没带我,我就已经有一些预感,只是心里还抱有一些希望。

黄健翔:知道这个消息后第一反应是什么?

李金羽:我知道后赶紧就给肇哥打了个电话,说咱俩赶紧安排度假吧,好好休息一段时间。

亚洲杯不要太乐观

黄健翔:大羽10年沉浮,你怎么看待自己的命运?第一次参加世界杯预选赛,你还是刚从巴西归来的小将,但很快经历了金州之痛,2002年世界杯中国国家队第一次打入决赛,但你没能进入最后的名单,第3次是哈恩时代的早早出局。这次亚洲杯又再度失意。

李金羽:有一句话就是“将失败进行到底”,哈哈。我没觉得命运怎么样,其实现在觉得领队跟我说的一些话特别受用,可能以前不觉得,但是现在特别有感触。他说,球员比的不是现在,比的是将来的生活。

黄健翔:现在虽然不在国家队里,但是相信你们从来没有停止过对那个集体的关心。那我们来预测一下国家队的亚洲杯成绩吧。

李金羽:我在队里时就说过不要太乐观。现在预测为时过早,一切都要建立在小组出线的基础上。

肇俊哲:我觉得如果第一场能全取3分的话,小组出线就绝对没问题。第一场很重要,如果平或者输,心理压力恐怕就大了。

李金羽:有一句话我一直想说,对比赛的分析我们其实是充满感情的,我们绝对不会因为不在这个集体里就失去对这个集体的关心!我个人也不会因为一次选美失败就说明自己不好,我还可以去其他赛区,哈哈!

录像结束后,为庆祝李金羽联赛第100个进球,《天天运动会》准备了一个蛋糕。李金羽说这是他第一次自己动手切蛋糕,一边切一边跟黄健翔开玩笑说,等他踢球了,希望能坐在健翔旁边一起主持电视节目!

宗和

李金羽炮轰朱广沪: 他用错了我两年半

几天前李金羽落选中国国家亚洲杯最后名单时,他与昔日恩师朱广沪谈到这个话题都比较含蓄。虽然师徒关系已经破裂,但在一张伪面具的遮挡下,双方表面上并没有闹得不愉快。然而李金羽在上轮联赛打进自己职业联赛的第100个球后,终于扯下了师徒之间那张最后的伪面具,“他(朱广沪)用错了我两年半!”李金羽直接向朱广沪“开炮”了。

杜伊不解

一个多月前,李金羽打破了郝海东之前保持的职业联赛96个进球的纪录。上轮联赛里,李金羽“梅开二度”打进了个人职业联赛的第100个进球,创造了中国职业球员一个新纪录。然而就是这样一个职业联赛中的顶级射手却无缘亚洲杯,的确令人费解。

李金羽落选后,朱广沪给出的理由是:他的类型不适合中国队在亚洲杯上的比赛。这个解释显然很牵强,但站出来为李金羽鸣不平的,只有国奥主帅杜伊。杜伊不理解的是,朱广沪为何放弃联赛第一射手李金羽,却“抢夺”国奥的朱挺。

无论如何,联赛中风光无限的射手王竟然连国家队的候补名单都没进去,这的确有些蹊跷,这也直接导致了李金羽与朱广沪师徒关系彻底破裂。

图拔不满

上轮中超联赛鲁能大胜绿城后,当李金羽走出梅湖体育场时,浙江球迷都已忘记了正是大羽的进球让主队惨败,他们高喊着李金羽的名字,围上去要求签名。而赛后,鲁能主帅图拔也替大羽打抱不平:“李金羽就是一个天生的杀手,只要给他机会,他肯定能进球。没有入选国家队,这真的让人很意外,也很遗憾。”图拔也感言,要用好李金羽这样的前锋就一定要发挥团队力量,“给他最大的支持,他就会源源不断地进球。”

大羽不服

落选国家队之后,李金羽说出的第一句话便是:“我仍是中国最好的前锋!”在打进职业联赛第100个进球之后,李金羽终于忍不住,直接向昔日恩师朱广沪“开炮”了,“我没必要对朱广沪的话做什么回应!他用了我两年半,还不如刚刚跟了他两周半的队员,这说明他这两年半都用

错我了。”

李金羽说:“我没有太多想法,足球不是用嘴说的,从第一个到第100个,我始终都是平静的。无论是在泰山还是在国足,我都问心无愧。我爱足球!”

而朱广沪在得知李金羽的态度后,并没有给昔日的弟子打电话,而是仍旧坚持自己的说法:“大羽不适合这届国家队的亚洲杯比赛。对此我很遗憾。” 凤利



凌晨一点半 球迷等舜天

上周六,舜天惜败给广州医药,很多舜天球迷都在南京观看了比赛的转播,舜天的表现深深地打动了球迷,因为他们知道若不是裁判帮忙,舜天在上半场几乎就能解决对手。当晚,舜天乘坐22:50的飞机往南京赶,上飞机前,主帅李红兵收到了一条球迷发来的短信,“李指导,舜天并没有失败,我们永远跟着你。”看到这条短信,李红兵深深地吸了口气,眼圈有些发红。

因为广州机场交通管制,飞机晚点了1个小时,抵达南京已是凌晨1点半,舜天拿完行李走出机场时,面前几十位4321球迷会的球迷敲着鼓,挥舞着球队围巾,像欢迎英雄一般欢迎舜天,一位球迷告诉记者:“我们等了差不多一个多小时了。”看到眼前一幕,李红兵赶紧抱拳感谢大家,他让球员们全都停下了脚步,动情地对球迷说:“谢谢大家了。”

快报记者 吕远

塞维利亚 夺得国王杯

快报讯 北京时间昨晨,马里射手卡努特的进球,令塞维利亚成为伯纳乌球场的主人。以1:0力克加泰后,塞维利亚赢得本赛季西班牙国王杯,这也是该队本赛季第三座杯赛冠军奖杯。

有传言称,皇马即将敲定下赛季的主帅,人选正是加泰主帅舒斯特尔。因此,昨晨的决赛更像是舒斯特尔在未来东家前的一次小考。不过在昨晨的伯纳乌,塞维利亚更像主队。除了使用皇马的更衣室和替补席外,他们也占据了场面的主动。第11分钟,加泰后卫贝伦格尔回传失误,卡努特猛扑上前断球,随后长驱直入推射得手,攻入全场唯一的进球。比起卡努特的一刀见血,加泰的锋线略为逊色。卡努特进球之前,加泰的古伊萨也有单刀机会,却被塞维利亚门将帕洛普奋力化解。

此后,双方均未保守地收缩,在大打对攻之余也不乏激烈的拼抢。为控制局面,主裁判先后出示了5张黄牌。不过在完场前,进球功臣卡努特还是让塞维利亚捏了一把汗。被卡斯科犯规后,这名马里射手恶意报复对手,被红牌直接罚下。幸好,比分最终停留在1:0上。捧起国王杯后,塞维利亚本赛季的奖杯已经增加到三座。(彭浩)



中国移动通信
CHINA MOBILE

开始



圈飞信好友
话费接个够!



免费发短信还能赢大奖? 没错! 现在开始呼唤朋友, 手机话费接不停!

2007年8月10日-7月30日, 中国移动江苏公司开展“飞信大富翁”活动, 只要邀请好友一起用飞信PC或手机客户端, 就有机会赢取话费奖励, 好友越多, 话费越多!

活动参与详情请登录飞信官方网站www.feixing.com.cn

合作单位 **扬子晚报**

客户服务热线
10086

中国移动通信集团江苏有限公司